



РЕПУБЛИКА МАКЕДОНИЈА  
СОБРАНИЕ  
НА РЕПУБЛИКА МАКЕДОНИЈА СКОПЈЕ

Влада на Република Северна Македонија

ПРЕТСЕДАТЕЛ

бр: 08-2072/3 23-06-2019

Признак	Бр.	Генерал	Вредност
08	3642	/1	

ДО ПРЕТСЕДАТЕЛОТ НА СОБРАНИЕТО НА  
РЕПУБЛИКА СЕВЕРНА МАКЕДОНИЈА  
г-дин Талат Џафери

Почитуван г. Џафери

Врз основа на член 94 од Уставот на Република Северна Македонија,  
го поднесувам следниот :

### ПРЕДЛОГ

за избор на членови на Владата на Република Северна Македонија

На Собранието на Република Северна Македонија му предлагам за членови  
на Владата на Република Северна Македонија да бидат избрани следниве  
кандидати:

1. г-дин **ЗОРАН ЗАЕВ**, за министер кој ќе раководи со Министерството за финансии;
2. г-дин **ТРАЈАН ДИМКОВСКИ**, за министер кој ќе раководи со Министерството за земјоделство, шумарство и водостопанство;
3. г-дин **ГОРАН МИЛЕВСКИ**, за министер кој ќе раководи со Министерството за локална самоуправа;
4. г-дин **ХУСНИ ИСМАИЛИ**, за министер кој ќе раководи со Министерството за култура;
5. г-дин **НАСЕР НУРЕДИНИ**, за министер кој ќе раководи со Министерството за животна средина и просторно планирање;

6. г-дин САДУЛА ДУРАКИ, за министер кој ќе раководи со Министерството за политички систем и односи меѓу заедниците;

Предлагам овој предлог да се стави на првата наредна седница на Собранието на Република Северна Македонија.

Во прилог Ви ги доставувам биографиите на предложените кандидати.

Зоран Заев





## Биографија на претседателот на Владата на Република Северна Македонија

Претседателот на Владата на Република Северна Македонија, Зоран Заев, е роден на 8 октомври 1974 година во Струмица.

Израснал во скромно, земјоделско и традиционално семејство. Почнувајќи од рана возраст, тој и неговиот помлад брат биле вклучени во земјоделскиот семеен бизнис, како единствен извор на приход. Заев и неговиот брат беа воспитани да бидат вредни луѓе кои никогаш не ги одложуваат обврските и веруваат дека постои решение за секој проблем.

Подоцна во својот живот, ја запознал неговата сопруга Зорица Заева со која има две деца, Александра и Душко.

Зоран Заев беше средношколец кога Македонија ја стекна својата независност во 1991 година. Показува афинитети за математиката и беше опкружен со членови на семејството кои беа просперитетни бизнисмени, активни и почитувани во социо-политичката и економската сфера на македонското општество.

Во 1997 година, Заев дипломираше на Економскиот факултет на скопскиот Универзитет „Св. Кирил и Методиј“ каде што продолжил со постдипломски студии по монетарна економија и финансии.

Инспириран од деловниот успех на неговиот вујко, веднаш почнал да работи во семејното трговско друштво „Тргопродукт“, и за 5 години напредувал до менаџерската позиција. Дополнително, бил член на неколку одбори на компании, банки и јавни претпријатија.

Зоран Заев е член на Социјалдемократскиот сојуз на Македонија (СДСМ) од 1996 година, а од 2003 до 2005 година е пратеник во Собранието на Република Македонија.

Во 2006 година е избран за потпретседател на Централниот комитет на СДСМ, а во 2008 година стана в.д. претседател на Партијата.

Од 2013 година, Зоран Заев е лидер на СДСМ.

Во 2005 година, Заев стана градоначалник на градот Струмица, како најмлад градоначалник во земјата. Под негово водство, градот оствари економски подем и стана град со најдобар кредитен рејтинг.

Градот, и Зоран Заев, како градоначалник, во периодот на неговиот мандат како прв човек на општината, освоија повеќе награди и признанија. Во два наврати, во 2008 и 2009 година градот ја освои највисоката национална награда во областа на животната средина, а Заев, како градоначалник ја освои Наградата за најдобри практики на Советот на Европа, за првото јавно-приватно партнерство во земјата, имплементирано во изградбата на објектот „Глобал“ во Струмица.

По победата на локалните избори во 2013 година, го започна својот трет последователен мандат како градоначалник на овој град, и оваа функција ја извршува до декември 2016 година.

Покрај очигледниот успех во развојот на градот, Зоран Заев стана еден од најпопуларните политичари во Македонија поради неговата отвореност и достапност. Тој беше единствениот градоначалник кој на својата работа ѝ даде најголема јавност и транспарентност преку редовните, месечни настапи на локална телевизија, каде што ја претставуваше работата на општината и одговараше на сите прашања на граѓаните.



Како лидер на политичката опозиција во земјата, Зоран Заев стана синоним за храброст и предводник во борбата за правда, слобода и демократија.

Во февруари 2015 година, Заев го започна проектот „Вистината за Македонија“, објавувајќи го прислушуваниот материјал со кој беа откриени криминалните активности на владата предводена од Груевски. Отпорот кон автократската влада продолжи со активната улога на лидер на СДСМ во кампот „Слобода“, кој беше организиран од протестното движење Граѓаните за Македонија - неформална коалиција на политички партии и граѓански организации кои заеднички се организираа за враќање на демократијата во општеството и за ревитализација на јавните институции во служба на граѓаните.

На 17 мај 2015 година, ова движење организираше историски најголем натпартиски и граѓански протест во Скопје со повеќе од 100.000 граѓани пред зградата на Владата.

Најавената аболиција на претседателот Иванов за тогашните високи владини претставници ги поттикна граѓаните на земјата на масовно протестно движење наречено „Шарена револуција“. Движењето започна во април 2016 година, се рашири низ целата земја и траеше 100 дена.

Зоран Заев го создаде и промовираше концептот „Едно општество за сите“, како мозаик на заедничко живеење на различните култури и заедници во земјата, најавувајќи го идниот развој на Северна Македонија како место за живот на сите граѓани, без оглед на нивната етничка, политичка и било каква определба. Овој обединувачки концепт беше движечката сила за успехот на СДСМ на парламентарни избори во 2016 година, за убедливата победа на локалните избори во 2017 година и за победата на Стево Пендаровски на претседателските избори во 2019 година.

По „Пржинскиот договор“ и парламентарните избори во 2016 година, проследен со тежок период на политички превирања, вклучувајќи го и насилниот инцидент во Парламентот на 27 април, на 31 мај 2017 година, Зоран Заев беше избран за премиер на Република Македонија и го доби мандатот на граѓаните да ја предводи новата влада ориентирана кон реформи.

На истекот на втората година од мандатот на Владата на Заев, Европската комисија го објави историски најпозитивниот извештај за напредокот на земјата во кој беа нотирани темелните реформи спроведени во земјата низ политички дијалог и соработка со сите парламентарни партии и особено со опозицијата.

Премиерот Заев, уште во стартот на својот мандат ја поведе земјата кон евро-атлантска интеграција, со фокус на добрососедската политика и враќање на довербата на нашите стратешки партнери од ЕУ и САД.

Како резултат на овие интензивни активности уште во август 2017 година, беше потпишан Договорот за стратешко партнерство, пријателство и добрососедство со Република Бугарија, а во јуни 2018 година, во Преспа, беше потпишан историскиот договор со Република Грција за решавање на прашањето со името на нашата земја и за воспоставување пријателство и соработка.

Со решенијата од Договорот од Преспа, нашата земја го прифати името Република Северна Македонија, а Грција се согласи дека граѓаните на нашата земја имаат целосно право да се нарекуваат Македонци, што го зборуваат македонскиот јазик.

Во јули 2018 година, во седиштето на НАТО во Брисел, на премиерот Заев му беше врачена поканата за членство во НАТО, односно за старт на процесот на пристапување со ратификација на Протоколот



за пристапување во алијансата, кој започна веднаш после прифаќањето на уставните измени за спроведување на Договорот од Преспа.

За време на мандатот на Заев, државата постигна историски најниска стапка на невработеност во јуни 2019 од 17,8%, како и највисока годишна стапка на директни странски инвестиции во износ од 624,5 милиони евра за 2018 година.

За време на својот двегодишен мандат, претседателот на Владата на Република Северна Македонија, во земјата и во странство, оствари средби со најголемите и највлијателни светски лидери, а за своите успеси на политички план, заедно со премиерот Алексис Ципрас, ги доби највисоките признанија како што се наградата „Еван Фон Клајст“, што ја доделува Минхенската конференција за безбедност и наградата “Emerging Europe“ за најдобри практики во промоцијата на соработката, единството, инклузијата, разноличноста и позитивното размислување.

Премиерот Заев, заедно со неговиот колега Ципрас, во 2019 година ја доби и официјалната номинација за Нобеловата награда за мир.



### Лични податоци

Име/ Презиме **Трајан Димковски**  
Адреса [REDACTED] Куманово, Р. Македонија  
Телефони мобилен ++389 [REDACTED]

E-mail [trajan.dimkovski@mzsv.gov.mk](mailto:trajan.dimkovski@mzsv.gov.mk)

Националност Македонец

Датум на раѓање 08 ноември 1967

Образование Земјоделски инженер  
насока лозаро-овоштарство  
Земјоделски факултет - Скопје

Познавање на странски  
јазици Англиски

### Работно искуство

Период 01.06 2017

Вработување или  
позиција Од март 2019 и во моментот Раководител на сектор за рурален развој во Министерство за Земјоделство, шумарство и водостопанство, а од јуни 2017 до март 2019 шеф на кабинет на министерот за земјоделство Љупчо Николовски.

Главни активности и  
одговорности Како раководител на сектор за рурален развој подготвување на годишни програми, планирање и спроведување на програмите.

Во периодот шеф на кабинет на министерот целосна организација на кабинетот, одржување на контакти, закажување на состаноци со министерот како и средби со земјоделци, инвеститори, заинтересирани страни за закуп на државно земјоделско земјиште и дополнителни работи кои се јавуваа по потреба.

Адреса на  
работодавачот ул. Аминта трети бр.2 Скопје

Период 15-ти ноември 2015 до 30-ти декември 2016

Вработување или  
позиција Посебен советник во кабинет на дополнителен заменик министер Љупчо Николовски во Министерство за земјоделство шумарство и водостопанство на Република Македонија



Главни активности и одговорности	Одржување контакти и закажување на состаноци, разгледување на законодавство и следење дали има пропусти во работата и прекршување на законите од работњето на министерот и администрацијата, подготовка за јавни настапи, пишување на материјал за прес конференции.
Адреса на работодавачот	Ул Аминта трети бр.2 Скопје
Период	Јуни 2013 до март 2017
Вработување или позиција	Претседател
Главни активности и одговорности	Одржување комуникација со членови на Управен Одбор, промовирање пред другите здруженија со цел формирање на платформа и создавање на услови на потпишување Декларација за соработка помеѓу слични организации во Македонија така и во регионот. Подготвување на проекти за донатори во согласност со мисијата и визијата на Руралната Коалиција
Адреса на работодавачот	с. Режановце, 1 300 Куманово
Период	Август 2007 до февруари 2012
Вработување или позиција	Извршен директор
Главни активности и одговорности	Развој на годишни планови, подготвување на состаноци на Управен Одбор, управување со една главна и 4 регионални канцеларии како и вкупно 25 вработените во овие канцеларии, издавање на месечното списание Моја Земја, организирање на собранија, регионални форуми, одржување на комуникација со Управен Одбор, релеватни институции во земјоделскиот сектор. Донатор SIDA (Шведска Агенција за Меѓународен Развој), проектни канцеларии SFARM (Поддршка на Земјоделски Здруженија во РМ) и др.
Адреса на работодавачот	Федерација на Фармерите во Република Македонија (ФФРМ) ул. Гиго Михајловски бр. 3 Скопје
Вид на бизнис или сектор	ФФРМ е НВО каде членуваат од 40 до 80 локални здруженија.
Период	Април 2005 до јули 2007
Вработување или позиција	Координатор на проектот Поддршка на Земјоделски Здруженија во РМ (SFARM 2 )
Главни активности и одговорности	Член во тимот за менаџирање на проектот, изготвување годишни планови на активности, координирање на проектни единици, одржување на контакти со претставници на Шведска Федерација на Фармери (ЛРФ), планирање за нивен инпут и припремање на програми за нивен престој во Македонија, секретар на Насочувачка Комисија на SFARM 2, пишување на SFARM 3 проектниот документ и спремање на логичката матрица (LFA) заедно со прелиминарни активности, подготвување на годишни извештаи и презентирање пред донаторот Шведска Агенција за Меѓународен Развој (SIDA).
Адреса на работодавачот	SFARM 2 ул. 20-ти Октомври бр.17, 1000 Скопје Македонија
Вид на бизнис или сектор	Регистрирана како подружница на странска организација во Македонија во целосна сопственост на LRF ( Шведска федерација на фармери) со седиште во Стокхолм

Период	Август 2001 до март 2005
Вработување или позиција	Координатор на проектот Поддршка на Земјоделски Здруженија во РМ (SFARM 1)
Главни активности и одговорности	СФАРМ проектот тоа време започна како развоен проект финансиран од SIDA. Моја одговорност беше да се ангажират регионални координатори кои ќе ги поддржуваат локалните здруженија, да одржуваат контакти и да соработуваат околу имплементирање на дел од ницните активности, да организират семинари, работилници, и состаноци со претставниците на здруженијата. За време на овој проект присуствував на повеќе обуки водени од претставници на LRF како и неколку студиски патувања во Шведска за размена на искуства.
Адреса на работодавачот	SCANAGRI Sweden, Klara Ostra Kyrkogata 12, SE-105 33 Stockholm, Sweden
Вид на бизнис или сектор	Консултации, во целосна сопственост на LRF и Федерација на Дански Фармери..
Период	Јуни 1996 до Јули 2001
Вработување или позиција	Менаџер во Здружение на Земјоделски Производители Куманово (ЗЗПК) Координатор на ЗЗПК за пилот проектот Поддршка на Земјоделски Здруженија финансирано од Catholic Relief Services (CRS)
Главни активности и одговорности	Тоа беа почетоци на формирање на земјоделски здруженија во Македонија и моите активности беа директно поврзани со земјоделците кои беа блиски со идејата и потребата од ваков вид на здружување. Ги посетував селата во општината Куманово каде се држеа состаноци, организиравме обуки за земјоделците, организирање на состаноци на Управен Одбор, подготвување на месечни извештаи за донаторот, изготвување на периодичен билтен на 4 страни. Бев вклучен во набавка на семиња, вештачко ѓубриво, увоз на јуници од Холандија и тоа за потребата на членовите. За време на косовската криза вршевме набавка на домат, краставици за потребите на бегалскиот камп.
Адреса на работодавачот	Здружение на Земјоделски Производители Куманово ул. Доне Божинов бр. 24, 1300 Куманово
Вид на бизнис или сектор	НВО, здружение водено од членство



## БИОГРАФСКИ ПОДАТОЦИ

**Име:** Горан  
**Презиме:** Милевски  
**Адреса:** [REDACTED]  
**Место:** Битола  
**Држава:** Р. С. Македонија  
**Датум на раѓање:** 01.11.1978  
**Место на раѓање:** Битола  
**Контакт податоци:** [REDACTED]  
**е-маил** [milevski.goran@gmail.com](mailto:milevski.goran@gmail.com)

Член на Либерално-демократската партија од 1995 година. Од 2015 година ја извршувам функцијата претседател на ЛДП.

### Образование:

2017 година студент на трет циклус на студии, насока - Маркетинг  
Економски факултет - Прилеп,

2017 година Магистер по Бизнес администрација MBA - Менаџмент,  
Економски факултет - Прилеп

2004 година                      Дипломиран економист, насока меѓународна економија,  
VII-1 степен, Економски факултет - Прилеп

1997 година                      Економски техничар, СОЕУ "Јане Сандански" - Битола

**Професионален ангажман:**

2016 година                      избран за пратеник во Собранието на Република Македонија

Член на следниве собраниски комисии:

- Ко-претседател на мешовитиот парламентарен комитет за стабилизација и асоцијација МК - ЕУ
- Национален совет за евроинтеграции
- Комисијата за економски прашања, претседател
- Комисија за финансирање, член
- Комисија за земјоделство, шумарство и водостопанство, заменик член
- Комисија за здравство, заменик член
- Претседател на Пратеничката група на Собранието на Р.С. Македонија со Парламентот на Кралството Данска
- Член на Пратеничките групи на Собранието на Р. С. Македонија за соработка на Парламентот на Кралството Белгија, Парламентот на Канада, Парламентот на Големото Војводство Луксембург и со Парламентот на Кралството Холандија



- 2014 - 2016 година избран за пратеник во Собранието на Република Македонија.
- Член на следниве собраниски комисии:
- Буџетски совет на Собранието на Република Македонија
  - Комисија за финансирање и буџет, член
  - Постојана анкетна комисија за заштита на слободите и правата на граѓанинот, член
  - Комисија за политички систем и односи меѓу заедниците, заменик член
  - Комисија за образование, наука и спорт, заменик член
  - Претседател на Пратеничката група на Собранието на Р. Македонија за соработка со Парламентот на Украина
  - Член на Пратеничките групи на Собранието на Р. Македонија за соработка со Парламентите на Р. Исланд и Кралството Норвешка и Парламентот на Канада
- 2004 - 2014 година вработен во Средното општинско економско училиште “Јане Сандански” - Битола, како наставник по економски предмети: Деловно работење, Бизнис, Основи на бизнисот, Менаџмент, Сметководство, Кариерен Центар
- 2012 година стекнато уверение за положен испит за Директор на средни училишта во Државниот испитен центар – Скопје
- 2009 - 2013 година избран за советник во Советот на Општина Битола, како член на коалициона листа
- Член на Комисијата за урбанизам и заштита на животната средина

2005 - 2009 година

избран за советник во Советот на Општина Битола, како  
носител на листата на ЛДП

Член на следниве комисии:

- Комисијата за урбанизам и заштита на животната средина
- Комисијата за спомен обележја

**Технички познавања:** MS Office, Internet

**Странски јазици :** познавање на англиски јазик

**Возачка дозвола:** В категорија



## КРАТКА БИОГРАФИЈА

### ЛИЧНИ ПОДАТОЦИ

Име и презиме Хусни Исмаили  
Домашна адреса [REDACTED] – Тетово  
Адреса на работа Универзитет во Тетово – ул. Илинден б.б. 1200, Тетово  
Телефон + 389 [REDACTED]  
E-mail: [ihysni@gmail.com](mailto:ihysni@gmail.com)  
Етничка припадност Албанец  
Роденден 23.06.1963  
Семеен статус Женет

### ОБРАЗОВАНИЕ

Основно 1976 – ОУ „А.С. Киќиш“ – Тетово  
Средно 1980 – Гимназија „Кирил Пејчиновиќ“ – Тетово  
1988 – Медицински факултет, Универзитет „Св. Кирил и Методиј“ – Скопје  
Високо 1994 – интерна медицина  
Медицински факултет, Универзитет „Св. Кирили Методиј“ – Скопје  
Специјализација 2009 – Медицински факултет, Универзитет „Св. Кирил и Методиј“ – Скопје  
Последипломски студии Магистер по медицински науки – ревматологија  
„Липиден профил кај нетретирани и третирани пациенти со ревматоиден артрит“  
2014 – Универзитет во Тузла, Медицински факултет, БиХ  
Докторски студии Доктор по медицински науки

### РАБОТНО ИСКУСТВО

1992-1995 професор во Средно медицинско училиште „Никола Штејн“ – Тетово  
1995-2001 Матичен лекар во ПЗУ „Бамикор Медика“ – Тетово  
2001-2009 Лекар специјалист – интернист во ПЗУ „Галаксија“ – Тетово  
2009-продолжува Доцент на Универзитетот во Тетово, Медицински факултет

### ЈАЗИЦИ

Албански јазик – мајчин  
Македонски јазик – пишува и зборува  
Турски јазик – пишува и зборува  
Англиски јазик – пишува и зборува  
Босански јазик – пишува и зборува

## **КУЛТУРНИ АКТИВНОСТИ**

Уредник на книги (1990-1994)  
Организатор на првиот Саем на книгата на приватните Албански издавачки куќи (1993)  
Уредник во областа на радио-драми (1995)  
Уредник во изготвување на 90 радио-емисии од областа на културата (1998-2002)  
Уредник и раководител на 80 телевизиски документарни програми на албански јазик во Северна Македонија и пошироко (1998-2002)  
Еден од основачите на Културно Хуманитарната Организација Мерхамет – Скопје (1999)  
Еден од основачите и член на управниот одбор на Издавачката куќа „Логос А“ – Скопје (1991) и  
Учесник во бројни активности од областа на културата во РСМ

## **ИЗДАНИЈА**

1. Ревматологија (албански) (прирачник), 2010
2. Клиничка Кинезиологија 2 (прирачник) (албански јазик), 2011
3. Клиничка Кинезиологија 1 (прирачник) (албански јазик), 2013
4. Основи на Кинезитерапијата (прирачник) (албански/македонски), 2015
5. Кинезиологија (прирачник) (албански/македонски), 2018

## **НАУЧНИ ТРУДОВИ**

1. Корелација помеѓу вредностите на липидите во крвта и реактантите на акутната фаза кај активен и нетретиран Ревматоиден артрит. Трудот е изворен, научени е објавен во Македонски Медицински Преглед,
2. UDK61+061.231=866=20 CODEN MKMPA3 ISSN0025-1097., str. 108-112. br. 4-6, 2007.
3. "Correlation between lipid values and acute phase reactants in patient with Rheumatoid Arthritis." Трудот е изворен, научени абстрактот на трудот се наоѓа во: [www.cabdirect.org/abstracts/20083265578.html](http://www.cabdirect.org/abstracts/20083265578.html) 2007
4. "KorelacionindërmjetvleravetëKolesterolit HDL, Apolipoproteinit A1, Lipoproteinit (a) dhe reaktantët e fazës akutete Artriti Reumatoid aktiv dhe pakuruar" Трудот е изворен, научени е објавен во медицинскиот часопис: "Medikus" ISSN 1409-6366 UDC61 Vol. X. br.2., okt, 2008.
5. "Vlerat e lipoproteinit a (Lp(a)) tek pacientët me Artriti Reumatoid (RA) aktiv të pakuruar dhe kuruar". Takim profesional mjekësor, SHMSHM, Gostivar, 28-29 tetor 2011. Përmbledhje punimesh (abstrakte). Medicus, ISSN 1409-6366 UDC suppl. 6, str:105.
6. "Profil Lipid te Artriti Reumatoid aktiv dhe pakuruar". Трудот е изворен, научени е објавен во медицинскиот часопис: "Medikus" ISSN 1409-6366 UDC 61 Vol XVI (2): f. 41-44 Dekemvri, 2011.
7. " HDL cholesterol values at active untreated and treated patients with Rheumatoid Arthritis ".



8. Трудот е изворен, научени е објавен во медицинскиот часопис: Medikus, ISSN 1409-6366 UDC 61 Vol.18(1).Maj 2013, (str.15)
9. "Vlerat e LDL kolesterolit tek pacientët me Reumatoid Artrit (RA). Punimi është paraqitur dhe prezentuar në "Takimi Mjekësor Profesional-XVIII" në Strugë, 26-27 tetor 2013 (f.29).
10. Вредностите на Липопротеин а (Лп-а) и реактантите на акутната фаза кај пациенти со Ревматоиден Артрит (РА). Трудот е презентиран на Вториот Ревматолошки Меѓународен Конгрес, МААР на Македонија, кој се одржа од 02.05. октомври 2013 г. во Охрид. Зборник на Абстракти (ОП-08, ф.60).
11. "Korelacion mes vlerave të sedimentacionit dhe kolesterolit total". Takimi Mjekësor, 25-26 tetor 2014 Struge. Punimi është paraqitur dhe prezentuar në takimi dhe abstrakti është botuar në Permbledhjen e Abstrakteve (f.50)
12. "Vlerat e Apolipoproteines B tek pacientet me Artrit Reumatoid". Втор Меѓународен Ревматолошки Конгрес на Косово, 6-7 ноември 2015, Приштина, Косово.
13. Корелација помеѓу вредностите на седиментацијата и вкупните липиди кај пациенти со Ревматоиден Артрит. Трудот е изворен, научени е објавен во медицинскиот часопис: Медицус ИССН 1409-6366 УДЦ 61 Вол 20(3) 2015 (стр. 346-352).
14. "Korelacion mes vlerave të sedimentacionit dhe triglicerideve tek pacientet me Artrit Reumatoid". Proceedings of the 8<sup>th</sup> International Multidisciplinary Conference on Medical Specialities. Elbasan 27-28-29 Maj 2016. R. of Albania.
15. "Korelacion mes vlerave të faktorit reumatoid dhe lipideve të pergjithshmetek pacientet me artrit reumatoid". Proceedings of the 7th International Multidisciplinary Conference on Medical Specialities. Elbasan 6-7 juni, 2015. Elbasan, Albania.
16. "Korelacion mes vlerave të sedimentacionit dhe LDL kolesterolit tek pacientet me artrit reumatoid". Contemporary Trends of Medical sciences and the development Dynamics of Modern medicine, Book of Abstracts, f. 61, Tetovo 2016.
17. "Korelacion mes vlerave të протеинес C-reaktive dhe LDL kolesterolit tek pacientet me Artrit Reumatoid". Kongresi i III Nderkombetar Reumatologeve të Kosovës me pjesëmarrjen deri kombetare, Prishtine, 2016.
18. Effect of disease modifying antirheumatic drugs on the values of apolipoprotein A1 and acute phase reactants at the patients with active rheumatoid arthritis. Трудот е објавен во "Reumatizam" Casopis Hrvatskog Reumatologskog drustva HLZ-a. UDK 616-002.77 ISSN 0374-1338 (tisak) ISSN 2459-6159 (online) Vol 63 br2 Maj 2016, R. Hrvatska. (online - Pub Med)
19. "Efekti i Metotrekساتit në vlerat e Apolipoproteines B (Apo B) dhe reaktantet e fazes akutetek pacientet me Artrit Reumatoid". Abstract në Konferencen e I-nderkombetare të Mjekësisë Fizikale dhe Rehabilitimit, 25 Maj 2017, Prishtine, R. e Kosovës.
20. EFFECT OF METHOTREXAT ON THE VALUE OF ERYTHROCYTE SEDIMENTATION RATE AND TOTAL CHOLESTEROL AND CORRELATION BETWEEN THEIR VALUES AT PATIENTS WITH RHEUMATOID ARTHRITIS. Ismaili H, Rexhepi M, Rexhepi A, Selmani D. University of Tetova, Faculty of Medical Sciences. (2018). Лекарска Конференција, Охрид, РСМ.
21. Effect of Methotrexate on the values of Rheumatoid factor and Lipoprotein (a) and correlations between their values at patients with Rheumatoid Arthritis. Ismaili H, Ismaili L, Rexhepi M. Acta Medica Balcanica. (2018)



22. Values and Correlations between C-Reactive Protein and Apolipoprotein B after Treatment with Methotrexate at Patients with Rheumatoid Arthritis. Ismaili H, Ismaili L, Rexhepi M. Open Access Maced J Med Sci. 2019 Apr 26;7(8):1293-1298. doi: 10.3889/oamjms.2019.278. eCollection 2019 Apr 30. PMID: 31110572 Free PMC Article (online – PubMed).
23. The values and relationship between C-reactive protein and Apolipoprotein A1, Apolipoprotein B, Lipoprotein-a before and after 12 month of treatment at Rheumatoid Arthritis patients with Methotrexat. Ismaili H., Rexhepi M., Levent Ismaili L. (Во процедура издавање: American Journal of Internal Medicine, 2019).

**KOAVTOP:**

1. "Dispersioni QT irriturshoqerohet me aritmiventrikulare kompleksete pacientet hipertensive me hipertrofite ventrikulitemajte". Atilla Rexhepi, Hysni Ismaili. Konferenca e Seksionite Shkencave mjekesore. Limbri I permbledhjeve 6 Prishtine, 1-4 shtator 2011.
2. "Relation between gender of babies, caesarian ratio and birth weight" Rexhepi Meral, Alili Arijan, Sani Bajrami, Besimi Florin, Ismaili Hysni. 3ti Kongresna Ginekologjia i akuшерина Македонија (со меѓународно учество) Книга со предавања и абстракти. Охрид 16-19 2013.
3. Успешно менаџирање на бременост и породување после трансплантација на бубрег. Мерал Рехеџеџи, Хусни Исмаили, Сани Бајрами, Флорин Бесими. Medicus, ISSN 1409-6366 UDC 61 Vol.18(1) Maj 2013, f.163.
4. "Karakteristikat e sindromit metabolik te popullata adulte e rajonite Tetoves". Atilla Rexhepi, Hysni Ismaili, Nevzat Elezi, Bekim Ismaili. Shoqata e mjekeve Shqiptare ne Maqedoni. Takim profesional mjekesor XVIII. 26-27 Tetor, Struge.
5. "Lidhshmeria ne mes hipertensionit arterial dhe Diabet Mellitus tip 2 te pacientet e grupmoshaves tendryshme", Driton Selmani1, Nexhibe Nuhiu2, Hysni Ismaili1 Nasir Behxheti1 KONFERENCA E 6te NDERKOMBETARE E MJEKESISE EMERGJENTE. Prishtine – Kosove, 22-23 Maj 2015 Librilabstrakteve, faqe:90
6. "Primarry Fallopian Tube Carcinoma: Case Report and Literature Review". Meral Rexhepi, Elizabeta Trajkovska, Hysni Ismaili, Florin Besimi, Nagip Rufati. Open Access Maced. J. Med sci electronic publication, published on May 20, 2017 as <https://doi.org/10.3889/oamjms.2017.044>
7. Hospital-Based Study of Maternal, Perinatal and Neonatal Outcomes in Adolescent Pregnancy Compared to Adult Women Pregnancy. Rexhepi M, Besimi F, Rufati N, Alili A, Bajrami S, Ismaili H. Open Access Maced J Med Sci. 2019 Mar 14;7(5):760-766. doi: 10.3889/oamjms.2019.210. eCollection 2019 Mar 15. PMID: 30962834 Free PMC Article



## МЕЃУНАРОДНИ КОНФЕРЕНЦИИ

2 Ревматолошки конгрес Kongresi i I Reumatologjik Nderkombetar	Меѓународен Вредностите на Лп(а) и реактантите на акутната фаза кај пациенти со Ревматоиден Артрит, 02-05 октомври 2013 Охрид Vlerat e Apolipoproteines B tekpacientet me Artrit Reumatoid, 07-08 Нентор 2014 Присхтине, РК
World Muslim Health Societies	International Еден од основачите 2-4 декември 2016 Истанбул, Турција 28ноември 01 декември 2017 Истанбул, Турција

## РЕГИОНАЛНИ КОНФЕРЕНЦИИ

Меѓународни лекарски средби	Vlerat e LDL kolesterolittekpacientet me Artritireumatoid, 26-27 октомври 2013 Струга
Меѓународни лекарски средби	Korelacionimesvleravetesedimentacionitdhekoleste rolit total, 25-26 октомври 2014 Струга
Седма Меѓународна Лекарска Конференција по Специјалности	Korrelacionmesvleravetefaktoritreumatoiddhelipid et e pergjithshmetepacientet me artritireumatoid, 6-7 октомври 2015Елбасан, Албанија

## ПРОЕКТИ

Итна Медицинска Помош  
Измир, Р. Турција  
Министерство за здравство, РМ.

22.11.2015 до 04.12.2015

## Насер Нуредини

e-маил: [naser.nuredini@outlook.com](mailto:naser.nuredini@outlook.com)

---

### ОПШТИ ПОДАТОЦИ

Дата на раѓање 23 Септември 1979  
Место на раѓање Тетово, Република Северна Македонија  
Државјанство Република Северна Македонија и Австрија  
Социјален статус Женет, татко на едно дете

---

### РАБОТНО ИСКУСТВО

Април 2016- **GEGG Advisory dhe Nuredini GmbH, Директор** **Виена**  
Советник за диверсификација на инвестиции и развој на проекти

Септември 2014 – **Acquisitor Ltd BVI and THAL Discretionary Fund BVI, Директор**  
**Виена-Монако**

Март 2016 Менаџирање на средства и стратешки инвестиции

Март 2013 – **MKS Management, Консултант Виена-Фреибург**  
Јуни 2014 Независен советник за М&А (Консолидација и купувања) со стратешки  
транзакции.

Јули 2011 – **ING Bank NV, Директор** **Лондон**  
Ноември 2012 Директор за инвестиции на листирани коорпорации (Proprietary  
Trading) во пазарот на Источна Европа  
Преставник за развој на продуктот Делта 1, индекс арбитража и други  
инвестиции.

Јули 2006 – **UniCredit CAIB UK Ltd./UniCredit Bank AG, Vice President** **Лондон**  
Јули 2011 Менаџирање на инвестиции во Источна Европа и Делта 1  
Ко-менаџирање на Делта 1 на Западна Европа и менаџирање на  
транзакциите на институционални клиенти.  
Ко-менаџирање на структурални корпоративни финансии и инвеститори  
во Источна Европа

Декември 2005 – **CAIB International Markets Ltd.,**  
Аналитичар за истражување на пазарот на капитал **Лондон**  
Јуни 2006 Аналитичар за истражување на пазарот на капитал за листирани  
финансиски компании и недвижности во Источна Европа.

Март 2004 – **B.P. Invest Consult, Аналитичар** **Виена**  
Ноември 2005 Учество во приватизација со инвестиции и советодавни активности за  
владите на Југо-Источна Европа.

---

### ОБРАЗОВАНИЕ

1998-2002 **University of Brighton, East Sussex** **Велика Британиа**  
BA (Hons) in "International Business"

2000-2001 **Fachhochschule Mainz** **Германија**  
"International Business"

1989-1998 **Vienna International School** **Австрија**  
"International Baccalaureate"

1986-1989 **ОУ Сабинин Бајрами** **Р. Северна Македонија**



Јазици	Течно: Албански, Англиски, Германски, Италиански Зборува: Македонски, Српско-Хрватски
ИТ	MS Word, MS Excel, MS Power Point, Access
Финансиски софтвер	Bloomberg, Reuters, SophisRisque, Fidessa, Kondor+, RTD, GL Trade, Orc

---

#### **ОСТАНАТО**

2009 -2011	UniQuest–Програм за менаџирање на Уникредит
2002-2003 “Integrationsfond”	Министерство за Внатрешни Работи, Цивилна Служба во <b>Виена</b>
1995-2002	Уметничка изложба <b>Виена, Палермо и Vöcklabruck</b>  Член ФЦА на Обединето Кралство на Велика Британија, Член на Xetra, Eurex и Euronext

#### **ХУМАНИТАРНА АКТИВНОСТ**

Организација на две хуманитарни активности како што се: “St Anna Kinderspital” за борба против рак и друг фонд за деца со лимитирани способности.

**NASER NUREDINI**Emaili: [naser.nuredini@outlook.com](mailto:naser.nuredini@outlook.com)

---

**DETAJET PERSONALE**

---

Ditëlindja 23 Shtator 1979  
Vendlindja Tetovë, Republika e Maqedonisë së Veriut  
Nënshtetsia R. Maqedonisë së Veriut dhe Austrisë  
Statusi social I martuar, 1 fëmijë

---

**EKSPERIENCA**

---

Prill 2016- **GEGG Advisory dhe Nuredini GmbH**, Drejtor **Vienë**  
Këshilltar për diversifikim të investimeve dhe zhvillim të projekteve

Shtator 2014 – **Acquisitor Ltd BVI and THAL Discretionary Fund BVI**, Drejtor **Vienë-Monako**  
Mars 2016 Menaxhimi i aseteve dhe investime strategjike

Mars 2013 – **MKS Management**, Konsulent **Vienë-Freiburg**  
Qeshor 2014 Këshilltar i pavarur për M&A (Konsolidim dhe Blerje) me transaksione  
Strategjike

Korrik 2011 – **ING Bank NV**, Drejtor **Londër**  
Nëntor 2012 Drejtor për investime në korporatat e listuara (Proprietary Trading) në tregun e Europës Lindore  
Perfaqësues i zhvillimit të produktit Delta 1, Index arbitrazh dhe investimet jera

Korrik 2006 – **UniCredit CAIB UK Ltd./UniCredit Bank AG**, Vice President **Londër**  
Korrik 2011 Menaxhimi i investimeve në Europën Lindore dhe Delta 1  
Ko-menaxhimi Delta 1  
i Europës  
Përfundimor dhe menaxhimi i transaksioneve të klientëve institucional.  
Ko-menaxhimi i finacimeve strukturale për korporatat dhe investitor strategjik në Europën Lindore

Dhjetor 2005 – **CAIB International Markets Ltd.**, Analist **Londër**  
Qershor 2006 Analistik i kërkimit të kapitalit që mbulon kompanitë e listuar financiare dhe të pasurive të patundshme në Europën Lindore

Mars 2004 – **B.P. Invest Consult**, Analist **Vienë**  
Nëntor 2005  
Participim në privatizime përmes investimeve dhe mandateve këshilluese nga qeveritë në Europën Jug-Lindore

---

**EDUKIMI**

---

1998-2002 **University of Brighton**, East Sussex **Angli**  
BA (Hons) in "International Business"

2000-2001 **Fachhochschule Mainz** **Gjermani**  
"International Business"

1989-1998 **Vienna International School** **Austri**  
"International Baccalaureate"



## AFTËSITË

Gjuhë	Rrjedhshëm: Shqip, Anglisht, Gjermanisht Mesatar: Italisht, Maqedonisht, Serbo-Kroate
IT	MS Word, MS Excel, MS Power Point, Access
Software Financiare	Bloomberg, Reuters, SophisRisque, Fidessa, Kondor+, RTD, GL Trade, Orc

---

## TË TJERA

2009 -2011	UniQuest–Programi Menaxhuesi Unicredit	
2002-2003	Ministria e Brendshme, Shërbimi civil në “Integrationsfond”	<b>Vienë</b>
1995-2002	Ekspozita e pikturave	<b>Vienë, Palermo und Vöcklabruck</b>
	Anëtari FCAMBretëria e Bashkuar e Anglisë, Anëtari Xetra, Eurex dhe Euronext	

## BËMIRSIA

Organizimi dyngjarjeve bamirësie: “St Anna Kinderspital”  
për luftë kundër kancerit, dhenje fond përfëmijët me aftësitë kufizuara.

**Лични податоци:**

**ИМЕ:** Садула

**ПРЕЗИМЕ:** Дураки

**ДАТУМ НА РАЃАЊЕ:** 21.01.1960 год.

**АДРЕСА:** Липково  
sadulla.duraki@gmail.com

**Образование:**

**СРЕДНО ОБРАЗОВАНИЕ:** СТУ "19 Ноември", Приштина

**ВИСОКО ОБРАЗОВАНИЕ:** Универзитет во Приштина – Технички факултет –  
Машинерија, Инженер по машинерија

**Работно искуство:**

Средно економско училиште "Перо Наков" Куманово, 1995

Средно техничко училиште "Киро Бурназ" Куманово, 1995

Царинска Управа на Македонија, 2000

Заменик директор на Царинска Управа на РМ, 2002

Министер за Земјоделие, шумарство и економија, 2004

Пратеник во Собрание на Република Македонија, 2006

Директор на Агенција за Развој и инвестиции, 2008

Градоначалник на Општина Липково, 2009

Градоначалник на Општина Липково, 2013

Министер за животна средина и просторно планирање 2017 год.

**Јазици: АЛБАНСКИ, МАКЕДОНСКИ И ГЕРМАНСКИ**

**Информативна Технологија:**

Microsoft Word, Microsoft Excel, Microsoft Power Point, Microsoft Outlook и Internet explorer

**Други способности:** Солидни менаџмент особини, работа во група, работа под стрес, комуникативен



**Të dhënat personale:**

**EMRI:** Sadulla

**MBIEMRI:** Duraki

**DATËLINDJA:** 21.01.1960

**ADRESA:** Likovë

sadulla.duraki@gmail.com

**SHKOLLIMI:**

**SHKOLLIMI I MESËM:** QMSH Teknike "19 Nëntori", Prishtinë

**SHKOLLIMI I LARTË:** Universiteti i Prishtinës – Fakulteti teknik – dega maqineri, Inxhinier i maqinerisë

**PËRVOJA E PUNËS :**

Shkolla e mesme ekonomike "Pero Nakov" Kumanovë, 1995

Shkolla e mesme teknike "Kiro Burnaz" Kumanovë, 1995

Drejtoria e Doganave të Maqedonisë, 2000

Zv. Drejtor i Doganave të Republikës së Maqedonisë, 2002

Ministër i Bujqësisë, pylltarisë dhe ekonomisë, 2004

Deputet në Kuvendin e Republikës së Maqedonisë, 2006

Drejtor i Agjencionit për Zhvillim dhe Investime, 2008

Kryetar i Komunës së Likovës, 2009

Kryetar i Komunës së Likovës, 2013

Ministër i Mjedisit jetësor dhe planifikimit hapësinor, 2017

**Gjuhët: SHQIP, MAQEDONISHT DHE GJERMANISHT.**

**TEKNOLOGJIA INFORMATIVE :**

Microsoft Word, Microsoft Excel, Microsoft Power Point, Microsoft Outlook dhe Internet explorer

**Aftësi tjera :** Aftësi të mira menaxhuese, punë në grup, punë me stres, Komunikativ